



海门第二届青年人才集体婚礼举行

郭晓敏为50对新人证婚

本报讯 (记者施莉莉 仇天琦) 昨日下午,2023年“缘·东洲愿”海门第二届青年人才集体婚礼,在海门港新区中天钢铁码头举行。活动以“融入创新之海 开启创业之门”为主题,百位新人在众人的见证和祝福下,完成了甜蜜的人生大事。区委书记郭晓敏现场为新人证婚并送上祝福。区委副书记徐加明出席活动。

15时18分,婚礼正式开始。随着浪漫的音乐响起,身穿洁白婚纱的新娘们,一手捧着鲜花,一手挽着新郎,徐徐登上舞台。

郭晓敏代表区委、区政府向喜结良缘的新人及亲友致以衷心的祝福。她说,第二届青年人才集体婚礼充分体现了区委、区政府对青年人才的关心和爱护,体现了社会各界对青年人才的重视和尊重,也体现了年轻人崇尚简洁仪式、引领时代风采、追求美好生活的精神风貌。50对新人虽然来自各行各业,但都为海门高质量发展贡献了自己的智慧和力量。海门的城市理想将与你们的梦想一路同行,你们将与海门结成“发展合伙人”“奋斗共同体”,在这片热土上谱写更加美好的未来。

郭晓敏希望新人们珍惜爱情,互谅互让,携手同心;珍惜事业,互帮互助,共享成功;珍惜家庭,互尊互爱,和谐维家,以良好的家教家风带动社风民风向善向上;也希望更多的青年朋友选择海门、扎根海门、兴业海门,共同努力将这座城市打造成为大家的向往之地、集聚之地、成功之地、幸福之地。

近年来,海门始终把人才特别是青年人才作为地区发展的最核心要素,张开热情的双臂拥抱四海英才,致力于为青年人才发展创造更优环境。通过产业、科技、人才“一体化”推进,平台、载



体、园区“立体化”支撑,体制、机制、生态“系统化”保障,构建了“城市更友好、青年更有力”的发展生态,一批批青年才俊在江海大地上播种了梦想和希望,收获了友谊和爱情。

“海门和中天,是我生命中最重要的两个地方,能在这里参与集体婚礼,对我而言意义非凡。”婚礼现场,来自中天钢铁的刘琦非常激动。他说,非常幸运在2020年入职中天的时候就来到了海门,

踏上了沿海绿色标杆示范钢城的建设之路。三年来,海门区委、区政府和海门港新区不断完善项目配套,全方位满足了大家的生活需求,解决了后顾之忧。一年前,他决定让远在老家辽宁的女友也来到中天,在海门组建属于他们的小家庭,扎根成为新海门人。金海东和钱哲是土生土长的海门青年,同是定向师范生的两人先后完成学业回到家乡工作,相同的求学、工作经历让两人相识、相知、相爱。“感谢政府送给我们这场简约又富有纪念意义的婚礼,现在爱情事业双丰收的我们绝不辜负家乡的栽培,努力为海门的教育事业增光添彩。”金海东说。

区领导杨江华出席活动。现场,出席活动的领导和嘉宾一起为新人们颁发新婚纪念品。全国五一劳动奖章获得者、全国钢铁工业劳动模范孟凡挺为新人送上祝福。新人代表也发言。

党建引领乡村振兴

余东镇召开共建推进会

本报讯 (记者彭炜峰 实习生徐张渝) 昨日,余东镇召开“党建引领乡村振兴”共建推进会。区委副书记徐加明出席活动并讲话。

余东是中国历史文化名镇,素有“凤城”的美誉。近年来,余东镇坚持发挥党组织战斗堡垒作用,以“古镇红韵”党建品牌为引领,积极探索基层党组织优势向乡村振兴发展优势转变的有效切入点和结合点,在队伍建设、产业培育、合作共建等方面持续发力,切实将党建“引领力”转化为乡村振兴“源动力”,推动乡村振兴出成果、创特色、聚后劲,先后获评全国文明城市、国家级生态镇、国家级卫生镇、江苏省耕地保护示范镇、江苏省生态文明建设示范镇村、江苏省社会治安综合治理先进乡镇等荣誉。

徐加明充分肯定了余东镇党建引领乡村振兴所取得的成绩,他指出,党的二十大作出了“抓党建促乡村振兴”的重大部署。当前,全区上下正在全面学习浙江“千万工程”经验,扎实推进“百千万工程”,余东镇和相关共建单位要以本次活动为新起点,强化党建引领,聚力画好同心圆、全力织密融合网、合力擦亮新品牌,让共建的方向更明;聚焦产业兴旺,共聚资源、共延链条、共拓市场,让共建的质量更高;深耕强村富民,找准强村发力点、富民增长点、利益共赢点,让共建的成效更好,努力形成以企带村、以村促企、村企共建共赢的良好局面。

区委常委、组织部部长、统战部部长杨江华参加活动。

活动介绍了余东镇党建引领乡村振兴工作开展情况,为“党建引领乡村振兴”共建单位揭牌,中国石化销售股份有限公司南通分公司和海门农村商业银行股份有限公司分别与相关村居签署合作共建协议。

共同关注

“医保共济”使用范围扩大

职工医保个人账户可为家人代缴城乡居民医保费

本报讯 (记者杨礼庆 通讯员赵钰) 昨日,记者从海门区医保局获悉,职工医保个人账户的使用范围进一步拓宽,近期推出医保个人账户共济缴纳城乡居民基本医疗保险费服务。也就是说,海门职工基本医疗保险参保人可以使用医保个人账户的“余额”,为家人缴纳城乡居民基本医疗保险费。

“医保个人账户家庭共济”是指在定点医药机构发生符合个人账户资金使用范围的费用,可以通过个人账户家庭共济的方式,享受家庭共济待遇,实现个人医疗费用通过家庭共济进行分担。这也意味着,海门职工医保个人账户里的钱,能共济给配偶、父母、子女看病就医使用,实现“一个人的钱,全家用”。

据介绍,此次推出的职工医保个人账户代缴城乡居民医保费业务,首先需要设立个人账户家庭共济关系。通过下载江苏医保云App完成注册登录,登录后在首页点击“我要办”-“家庭共济”模块,在个人账户有余额且参保状态正常的情况下,输入被绑定人身份信息,选择共济时间,点击“下一步”,签名提交个人承诺书,即可绑定成功。随后退回“家庭共济”模块,点击“账户缴费”,选择“为共济人进行居民医保缴费申请”,并勾选已绑定的缴费人员信息,点击“下一步”,确认缴费年度后点击查询缴费信息,在跳出窗口点击“确定缴费”即可。

据了解,目前海门正在开展2024年度在校学生的居民医保缴费工作,2024年度城乡居民医保集中缴费工作暂时还未开始。按照近些年的缴费规律,2024年度城乡居民医保集中缴费期应该在本年度的11月至12月期间,届时,符合条件的参保人可以使用医保个人账户的“余额”为家人缴纳城乡居民基本医疗保险费。

今日导读

运动员、教师、裁判员,身份有变化,热爱无更替……

他在亚运会上当裁判

>>> A3版

学生常见病调查结果显示:

近视、超重者日益增多

>>> A3版

花香海门 绚丽多姿

金秋时节,公园里、街道上处处可见各种鲜花,点缀了秋日,装扮了家园。图为昨日,记者拍摄于城区的一组镜头。 记者戴跃华摄



南京路



江海文化公园



青溪园

党建引领,促行业优势转化为善治优势

海门“外卖小哥”变身城市治理“东洲轻骑兵”

本报讯 (记者刘海濛 通讯员倪浩瀚) 今夏以来,海门一批“外卖小哥”奔走在大街小巷,为居民提供消费服务的同时,将反诈知识带到居民身边,助力反诈宣传深入推进。这是海门坚持党建引领,充分发挥新业态、新就业群体优势参与城市治理的一个实例。

随着消费形态的变化,外卖员、网约车司机等新业态、新就业群体如雨后春笋般涌现。如何做好新兴领域党建工作,打造出一贯到底、执行有力的组织体

系是时代赋予的最新命题。海门区以新业态、新就业群体“新聚东洲”工程为总抓手,强化党建引领,让“外卖小哥”变身城市治理的“东洲轻骑兵”。

目前,海门外卖员超过千人,以年轻人为主,且是一个就业人员不断增加的群体。为切实加强这个新就业群体的党建工作,今年以来,海门根据外卖送餐行业特点,以行业为主体,成立外卖送餐行业联合党委,并建立了1个外卖配送企业联合党支部、2个外卖配送

企业工会,将全区外卖员纳入一体管理。在此基础上,联合党委切实加强对外卖员中的党员学习教育,发布“‘新聚东洲·与党同心’新业态新就业群体行业倡议书,开展‘新就业群体学习贯彻党的二十大精神’集中学习,邀请党校老师、交警等为党员外卖员专题授课辅导,组织拓展训练、红色学习、读书沙龙、公益活动等,编制‘支部工作口袋书’,建立‘小哥红色学习群’,依托智慧组工‘党建芯’平台,开发流动党员‘扫码回家’、

“云端”课堂,让党员外卖员找得到组织、过得上组织生活。

在工作上、生活上关心外卖员。针对外卖员工作特点,全区设置“新驿家”服务点95个。将每月20日设立为全区“新业态劳动者关爱日”,常态化开展圆梦微心愿、子女暑期夏令营、子女假期托管、免费健康体检等活动,惠及“外卖小哥”500多人次。今年夏天,海门区委“两新”工委、海门区总工会联合开展“新心向党清凉一夏”活动, (下转A2版)